
Опитування здобувачів вищої освіти щодо задоволеності
освітньою, організаційною, інформаційною, консультативною та

соціальною підтримкою від Університету
2022 р. опитано 12 осіб, що навчаються на ОП “Германські мови та літератури (переклад
включно, перша англійська)” другого (магістерського) рівня.

Пропозиції щодо поліпшення освітньої підтримки здобувачів вищої освіти з боку
Університету:

● Надто велика кількість завдань та короткий термін їх виконання з деяких предметів, які

навіть не стосуються моєї спеціальності

● Все добре

● Можливо, доцільно більше буде враховувати специфіку форми навчання.

● Зменшити кількість дисциплін, направлених на загальний розвиток (Філософія,

Менеджмент, Психологія і т.д.), натомість - збільшити кількість годин на вивчення

дисциплін по спеціальності

● Завдання дуже комплекснi!! Вони могли б бути дещо спрощеними i не такими насиченими,

особливо для здобувачів освіти



Пропозиції щодо поліпшення організаційної підтримки здобувачів вищої освіти з
боку Університету:

● Покращення системи повідомлень студентів щодо організаційних дедлайнів.

● Не маю пропозицій

● Надати студентам можливість проживати у тій самій кімнаті, що й у торік та не змушувати

студентів платити за літо за гуртожиток, якщо вони не проживають там.

● Зі зменшенням кількісного обсягу завдань можна уникнути проблем із організаційною

підтримкою студентів!

Пропозиції щодо поліпшення інформаційної підтримки здобувачів вищої освіти з
боку Університету:

● Все добре

● Не маю пропозицій

● Покращити інформованість студентів з приводу термінів навчання а також щодо оцінок,

виставлених викладачами.

● У цілому так, але іноді є нестача інформації та місця, де можна про неї дізнатися!



Пропозиції щодо поліпшення консультативної підтримки здобувачів вищої освіти з
боку Університету:

● Не маю пропозицій

● Немає

● Консультації іноді недовершені, або не відповідають змісту завдань!

Пропозиції щодо поліпшення соціальної підтримки здобувачів вищої освіти з боку
Університету:

● Не маю пропозицій

● Немає

● Що має університет на увазі під "соціальною підтримкою"??

Середні оцінки за позиціями:

1. 7,75

2. 7,67

3. 8

4. 8

5. 8,08


